
令和７年度第３回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和７年７月１８日（金）午後７時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  岡本委員 

第５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、牧野書記 

第６ 会 議 の 概 要          （午後７時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 開票立会人の選任について 

(2) 投票立会人の選任について 

(3) 当日有権者数の確定について 

(4) 期日前投票事務従事者及び投票事務従事者の再委嘱について 

(5) 開票スケジュールについて 

２ 報告事項 

 (1) 期日前投票の状況について 

 (2) 出口調査について 

３ その他 

     （午後７時３０分 閉会） 

 上記は、令和７年度第３回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和７年７月１８日 

              委員長  粟 津 康 之 

             

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



 [内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和７年度第３回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）開票立会人の選任について事務局から説明をお

願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

   委員：この方々の選挙権の有無や党に所属しているか等は確認していますか？ 

   書記：開票立会人は碧南市で選挙権を持つことが条件とされているため、そちらは

確認済みです。また届け出には党代表者または候補者の承認が必要です。 

粟津委員長：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（２）投票立会人の選任について事務局から説明をお願いしま

す。 

書記：〔資料２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：了承しました。 それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（３）当日有権者数の確定について事務局から説明をお願い

します。 

書記：〔資料３ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

各委員：投票区については変わりありませんか。 

 書記：第５投票区について、前回の衆議院選のときにはあいくるに変更しましたが、

今回はもとに戻して新川公民館としています。 

粟津委員長：了承しました。それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（４）期日前投票事務従事者及び投票事務従事者の再委嘱に

ついて事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料４～５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

   委員：従事者はどのように選任していますか。 

   書記：投票所の経験のある方や後任育成のため若い方など、こちらで選んで依頼し

ています。 



粟津委員長：了承しました。それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、協議事項（５）開票スケジュールについて事務局から説明をお願いし

ます。 

書記：〔別紙の内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

   委員：当日の開票管理者・職務代理者の服装について教えてください。 

   書記：ネクタイ・ジャケット等は不要なので、ワイシャツなどでお越しください。 

     また体育館内用のスリッパを用意してますので、体育館シューズなども不要で

す。冷房等が気になるようであればひざかけなどをご用意ください。 

各委員：了承しました。それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項（１）期日前投票の状況について事務局から説明をお願い

します。  

書記：〔資料６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

   委員：期日前の来場者が例年より多いようですね。 

   書記：選挙期日が三連休の中日なのが影響していると考えています。 

委員：周りを見ても、今回の選挙への関心が高いように思います。 

委員：選挙公報は期日前会場に設置しないのですか。 

書記：今回から不正等を防ぐため、少し離れた総合案内窓口に設置しました。また

全世帯にポスティングをしております。 

粟津委員長：承知しました。この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、報告事項（２）出口調査について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料７ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、質問などはありますか？ 

粟津委員長：特に意見等ないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。皆様から他に何かございますか？ 

   委員：今回は明るい選挙推進協議会は実施しましたか。 

   書記：こちらは今回、書面開催とさせていただきました。委員の方を中心に、すで



に先週・先々週の土日に啓発活動を行いました。 

（委員発言終了後）他に議題、質問等無いようなので、これで令和７年度第３回碧南市選

挙管理委員会を終了します。 


